Soru 1.

Sekil 1’de rijitlik levhasiz bulonlu alin levhali birlesim 6rnegi verilmektedir. Birlesimin kolonu 3 m
uzunlugunda HEA profilden, konsol kirisi Liiis uzunlugunda IPE profilden olusturulmustur. ta
kalinligindaki alin levhasi kolon bagligina 8 adet 6ngerilmeli bulon ile baglanirken, kirise kose kaynaklar
ile baglanmistir. Kullanilan ¢elik sinifi S355, kaynak malzemesi ES0XX dir. Birlesimdeki kaynaklarin
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kalinlik ve uzunluklarini uygun sekilde segerek, kuvvetin giivenli sekilde aktarilmasini saglayimiz.
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Sekil 1. Rijitlik levhasiz bulonlu alin levhali birlesim 6rnegi
Parametreler:
G (Ogr No. Par.) 0,1 2,3 4,5 6,7 8,9
Kolon HE300A HE340A HE400A HE450A HES00A
Kiris IPE300 IPE330 IPE360 IPE400 IPE450
ta (MmM) 25 30 35 40 45
Pe=M px kiris/ (2 L iiris)
Po=(0,02G+0,1H)Ps
Luiris=1,5+0,4B+0,6E+0,2F+0,4G+0,3H (m)
Kombinasyon: 1,2P¢ + 1,6Pq
A|B|C|D|E H
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Soru 2.

Sekil 2°de ¢ekme ¢ubuguna kaynakli birlesim ile ek yapildigr goriilmektedir. Kullanilan ¢elik sinifi
S355, kaynak malzemesi ES0XX dir. Birlesimdeki kaynaklarin kalinlik ve uzunluklarim1 uygun sekilde
secerek, kuvvetin giivenli sekilde aktarilmasini saglayiniz.

Cekme gubugu E a/L

Pe+—F

AN
Ek levhas1

Sekil 2. Kaynakli ek

P:(FyAQekme Qubugu)/2+(FyAQekme Qubugu)(1A+BB+4E+2F+4G+3 H)/loo

Cekme

Cubugu Ek levhasi

0-1 IPE200 20150.10

2-3 IPE220 20170.12

4-5 IPE240 2o0170.14

6-7 IPE270 20200.14

8-9 IPE300 20230.16
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